
Ata da 6° sessão ordinária do 1º período legislativo do
ano de 2021.

Aos 30 dias do mês de março, do ano de 2021, às 17
horas, ocorreu a 6° sessão ordinária na Câmara
municipal de Ipaumirim-Ceará, reuniram-se os
seguintes vereadores: Pedro Gouveia-Presidente,
Walter Brasil Gouveia ,Cícero Ferreira Duarte, Roberto
Paulo Jorge Barbosa, Michelle Jorge Dias, Marcilene
Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barboza de
Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane
Bernardo de França. Constatada a existência de
quórum, em nome de Deus, o presidente iniciou os
trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato
contínuo, saudando a todos convocou a secretária para
fazer a leitura da ata e das correspondências recebidas.
Após a leitura da ata, que foi aprovada, o senhor
presidente declarou aberta a fase de expediente do dia.
O vereador Geovane de França solicitou ao senhor
presidente a liberação para que o mesmo fizesse a
leitura da moção de aplausos de sua autoria e
reconhecimento nº 001 2021. A câmara Municipal de
Ipaumirim-ce, por intermédio do Senhor vereador
Francisco Geovane Bernardo de Franca
Doutor-Geovane, manifesta votos de aplausos e
congratulações ao batalhão de Polícia neutro de
Choque da Polícia Militar do Ceará, aos policiais do 2º
Pelotão da companhia de operações de divisas,
sediado em Ipaumirim-CE, devido ao grande empenho



e seriedade no trabalho de segurança pública prestado
neste município, após a leitura solicitou aos colegas
vereadores que aprovassem á matéria. Em ato continuo
o senhor presidente convidou a Comandante Tenente
Suassuna para fazer seus agradecimentos. Em ato
contínuo, passou a palavra para o secretário de
finanças do município, o senhor Júnior Trigueiro, que
estava ali também representando o prefeitos Wilson
Alves de Freitas, parabenizou o vereador Doutor
Geovane e ao 2°Pelotão da companhia em nome do
Tenente Suassuna. Em ato contínuo, a senhora
secretária fez a leitura das seguintes indicações:
indicação número 56/2021, do Vereador Pedro Gouveia,
que solicita que seja feito a reforma da caixa d'água que
abastece o distrito de canaúna, pois os ferros já estão á
amostra, indicação nº 57/21, do Vereador Roberto
Paulo, que solicita que seja feito a troca da lâmpada do
poste que fica em frente ao Bradesco, pois na rua à
noite fica no escuro, indicação nº 58/2021, da vereadora
Marcilene Josué, que solicita que seja pago o adicional
de insalubridade para os profissionais da Saúde, haja
vista que eles são quem lidam com o enfrentamento da
pandemia, indicação nº 59/2021, da vereadora
Marcilene Josué, que solicita que o gestor faça
aquisição de cestas básicas, para fazer doação ás
famílias mais carentes de nosso município, indicação nº
60/2021, do Vereador Cícero Ferreira, que solicita que o
gestor faça aquisição junto ao governo do estado, de
cestas básicas para fazer doação ás famílias mais



carentes do nosso município, tendo em vista a
pandemia e o desemprego em nosso município,
indicação nº 61/2020, do Vereador Cícero Ferreira, que
solicita que seja feito uma pista de atletismo e ciclismo
ao lado do Campo Municipal, indicação n°62/2021, do
vereador Cícero Ferreira, que solicita que seja feito a
reforma da sede da guarda municipal que é na antiga
cadeia pública, no estilo azul marinho e com
nomenclatura guarda municipal, no ensejo solicitou
também aquisição do fardamento completo para os
mesmos, indicação n°63/2021, da vereadora Michelle
Jorge, que solicita que seja colocado caçambas de
piçarra na parede do açude da Santa Bárbara e na
estrada da bananeira depois de Zé de Chaga, indicação
n°64/2021, da vereadora Rosineide Barboza, que
solicita que seja colocado quebra-molas a partir do arco
de São Sebastião, indicação n°65/2021, da vereadora
Rosineide Barboza, que solicita que seja resolvido o
problema da cobrança da taxa de iluminação pública
rural, indicação n°66/2021, da vereadora Rosineide
Barboza, que solicita que seja feito o conserto da
cadeira do odontólogo do PSF do Felizardo, indicação
n°67/2021, da vereadora Rosineide Barboza, que
solicita que seja contratado médico para o PSF do
distrito Felizardo, indicação da vereadora Rosineide
Barboza, indicação n°68/2021, da vereadora Rosineide
Barboza, que solicita que seja dado o reajuste dos
professores, indicação n°69/2021, da vereadora
Rosineide Barboza, que solicita que seja feita a



distribuição da merenda escolar com os alunos nas
escolas do município, indicação n°70/2021, do vereador
Roberto Paulo Jorge, que solicita que seja tomado
providências com os cachorros soltos nas ruas da
cidade sendo um perigo para a população e o barulho
durante a noite. Em ato contínuo foi colocado em única
votação a moção de aplausos e reconhecimento nº
001/2021 que após os votos dos vereadores, o sr
presidente declarou aprovada. Em seguida foi colocado
em pauta a 2°votação dos projetos: projetos de lei do
wi-fi comunitário, academia e igrejas como serviço
essencial, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em ato contínuo, o assessor jurídico
desta casa, o Dr.Valderi solicitou a palavra que lhe foi
concedida e o mesmo agradeceu e parabenizou a
equipe de saúde e colegas por terem se solidarizado
com o mesmo e sua família no momento em que foram
acometidos pelo COVID. Em ato contínuo foi declarado
aberto a fase de explicação pessoal, o Sr..Vereador
Cícero Ferreira, solidarizou-se com distrito de Monte
Alegre-Barro/CE pela perda de dois jovens em um
acidente; solicitou aos colegas que junto com ele
sentassem junto ao prefeito para rever a situação dos
pequenos comerciantes do município para ver junto ao
Sr.Governador o que poderá ser feito; parabenizou o
trabalho do secretário Rasputin e na ocasião falou que
já havia conversado com mesmo para resolver a
situação da rua e do Alto Bandeirante; falou ainda sobre
a cobrança da construção da quadra para aquela



comunidade; falou ainda sobre a situação das pessoas
que precisam urgentemente de cirurgias e pediu aos
colegas que buscassem com ele agilidades nesse
processo. O Sr.Vereador Geovane citou o nome das 14
vereadoras que já passaram por esta casa e honraram
a mesma; falou da cobrança da população da
comunidade da Fazendinha que cobram que seja feito
algo para melhoria do percurso até a entrada do posto
de saúde daquela comunidade; falou ainda que solicitou
ao Sr.secretário de infraestrutura uma limpeza na ponte
que dá acesso a vila São José; pediu ainda à
Sra.secretária que agilizasse a licitação da merenda
escolar. O Sr.Vereador Renato falou da perca dos
brasileiros que não venceram a COVID e parabenizou
pela vacinação no Brasil, estado e em nosso município;
falou do gesto sensato das 3 forças armadas que
renunciaram ao cargo em protesto ao governo federal;
agradeceu a secretária de saúde pelo seu trabalho e ao
Dr.Argemiro que doou o terreno p/construção da
areninha no distrito Felizardo; falou da procura por
médicos para assumir o PSF do distrito Felizardo, por
ser da área de risco, o médico concursado de lá e ainda
falou que necessita ser roçado a estrada que dá acesso
a pedra de São Sebastião, e ainda falou que se deve
ser pensado um auxílio/benefícios para os pequenos
comerciantes, caso incensar de algum imposto. A
vereadora Michelle falou que necessita que seja
agilizado o trabalho na parede do açude de Santa
Bárbara, falou do valor disponível, R$73.546,27 para a



compra da merenda escolar para os alunos da rede
municipal e o atraso da licitação foi devido a equipe ter
sido acometida pela COVID 19, mas que já está sendo
analizado o mais rápido possível; falou ainda das ações
da secretaria municipal de educação desde a matrícula
com sorteios de celulares e tablets e do início das aulas
remotamente; parabenizou a gestão pelo pagamento
dentro do mês; e dos cursos, programas e projetos
voltados para a melhoria do processo ensino e
aprendizagem; falou ainda da preocupação da gestão
com a valorização dos profissionais da educação. A
vereadora Rosineide reforçou as suas indicações e
falou da visita á construção da barragem do sítio Trapiá
e falou da felicidade de todos por estar sendo
construído calçamentos no distrito de Felizardo;
parabenizou pelo compromisso de ter sido contratado
pessoas da comunidade para trabalhar na construção
da barragem do Trapiá. A vereadora Marcilene falou
das dificuldades dos taxistas neste período de
pandemia que a procurou para ver se o município pode
ajudá-los como também os pequenos comerciantes. O
vereador Roberto Jorge agradeceu ao Sr.secretário
Rasputin pelo atendimento e ao conserto da estrada do
Trapiá e como também parabenizou ao secretário de
finanças pela sua agilidade nos pedidos desta casa,
falou ainda de uma conversa que ele teve com o
mesmo sobre o trânsito e que já foi conseguido dois
semáforos para melhorar esse trânsito. O Vereador
Walter Brasil fez uma crítica ao gestor por não tem feito



um plano de contingência para se preparar para
chegada do COVID; falou ainda reforçando a
dificuldade de encontrar médicos para assumir o
hospital PSF do Felizardo e agradeceu a colega
vereadora Michelle pela explanação das ações da
educação. O Sr.presidente solicitou que esta casa
enviasse nota de pesar à família do Sr. Luiz Marino e da
suplente de vereadora Lucinha da Vila pela morte de
seus entes queridos. Agradeceu ao secretário Rasputin
pelo seu empenho pela melhoria do município e disse
estar no aguardo de sua solicitação para o conserto de
alguns buracos nas estradas do distrito de Canaúna;
agradeceu e parabenizou a equipe de saúde que
trabalha no posto de Canaúna. Nada mais havendo a
tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a
presente sessão ordinária do dia 30 de março de 2021.
E o Sr.presidente desta casa, convocou os demais
vereadores para 7° reunião ordinária do primeiro
período legislativo do ano de 2021, a ser realizada em 8
de abril do correspondente ano, em horário regimental.
E finalizando a sessão convocou a todos os vereadores
a ficar de pé e ouvir o hino do Município.


